

**SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT**  
**Képviselő-testületének**

- a.) jegyzőkönyve,
- b.) napirendek:
- c.) rendeletek:
- d.) határozatai: 42., 43.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 28. napján 15<sup>00</sup> órai kezdettel a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 4.) megtartott rendkívüli nyílt önkormányzati ülésén

A Képviselő-testület létszáma: 12 fő

Jelen vannak: ülés elején 7 fő  
                  ülés végén 7 fő

Dr. Faragó Péter	polgármester
Bárdos Tamás	képviselő
Kelemen Sándor	képviselő
Kovács Mihály	képviselő, Szociális, Kulturális, Sport és Köznevelési Bizottság elnöke
Molnár Krisztina	képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke
Nagy Imre	képviselő
Pálkovács Viktória	képviselő

Az ülés teljes időtartamáról távol:

Deák László	képviselő, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke
Kamasinszki János	képviselő
Kocsi Tibor	képviselő
Nagyné Szabados Mária Katalin	képviselő
Pasiczki Csaba Pál	képviselő, alpolgármester

Az ülés törvényességi felügyeletét **Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző** látta el.

**Dr. Faragó Péter polgármester úr** köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a 12 fős képviselő-testületből 7 képviselő megjelent, hiányzik Deák László képviselő, Kamasinszki János képviselő, Kocsi Tibor képviselő, Nagyné Szabados Mária Katalin képviselő, Pasiczki Csaba Pál alpolgármester, a testület határozatképes, az ülést 15<sup>00</sup> órakor megnyitotta.

Tájékoztatva a képviselő-testületet, hogy a meghívóban kiküldött napirenden kívül egy rendkívüli előterjesztés érkezett, melynek napirendre vételét az alábbi szerint javasolta:

**Nyílt ülésen:**

2. sorszámú előterjesztés a Z-36 Postagalambsport Egyesület támogatási kérelmének elbírálásáról szóló 21/2024. (I. 25.) határozat módosítására

**Polgármester úr ismertette a meghívóban szereplő napirendet:**

1. Előterjesztés a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény intézményvezetői (magasabb vezetői) feladatokat ellátó személy illetményének megállapítására

**Ezt követően Polgármester úr az ülés napirendjére kért szavazást, melyet a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadott el:**

1. Előterjesztés a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény intézményvezetői (magasabb vezetői) feladatokat ellátó személy illetményének megállapítására
2. Előterjesztés a Z-36 Postagalambsport Egyesület támogatási kérelmének elbírálásáról szóló 21/2024. (I. 25.) határozat módosítására

**1. napirend: 1. sorszámú előterjesztés a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény intézményvezetői (magasabb vezetői) feladatokat ellátó személy illetményének megállapítására**

**(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)**

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Az előterjesztés arról szól, hogy van egy „A” és van egy „B” variáció. Az „A” változat arról szól, hogy az intézményvezető illetménye 592.800,- Ft, az illetményen felül illetményrész 9.000,- Ft.

**Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző:** 2024. március 1. napjával lép hatályba majd az egészségügyi szakdolgozóknak és az egészségügyben dolgozóknak a bérfejlesztése. Ami nem kerül a képviselő-testület elé, az az egészségügyi szakdolgozóknak a bérfejlesztése, ez azt jelenti, hogy a szakasszisztenseké. A szakasszisztenseknél eddig, mint a közalkalmazotti bértáblánál, voltak fizetési kategóriák A-tól J-ig, és volt 17 fizetési fokozat. Háromévente léptek a dolgozók egyel magasabb fizetési fokozatba. Most ezt megszüntették, lettek I., II., III. stb. fizetési kategóriák, de ugyanakkor a hatályon kívül helyezett jogszabály fizetési fokozatait a munkáltatónak figyelemmel kell kísérnie, ami nem hatályos, de a pótszabadságot az alapján kell megállapítani. Tehát egy nem hatályos jogszabály alapján pótszabadságot állapítunk meg. Emellett megállapítanak egy jövedelemhatárt, hogy abba kell beleférni a dolgozóknak, ehhez rendelkez az önkormányzat számára egy NEAK támogatás kiegészítést.

Az egészségügyben dolgozók részére biztosított többlétszámú támogatásra tekintettel a képviselő-testületnek meg kell határoznia az intézményvezető asszony illetményét.

A belügyminisztériumi levélben benne van, hogy felhívja a munkáltató figyelmét, hogy ezt a többlétszámú támogatást a munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítés megszüntetésére fordítsa. Eddig úgy nézett ki az illetménye, hogy az illetménye 486.800,- Ft és 115.000,- Ft volt a munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítése és így jött ki a 601.800,- Ft-os illetménye. Ha mi figyelembe vesszük ezt a belügyminisztériumi ajánlást, akkor van az „A” változat. A 115.000,- Ft-os munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítése 9.000,- Ft-ra csökken, de az alapilletménye viszont 592.800,- Ft-ra nő, összességében az illetménye nem változik. Amiért jól jár ezzel a dolgozó az az, hogy az alapilletményét visszavonni nem lehet. Ez fixen meg fogja illetni, ha vezető lesz, és ha nem, akkor is. A 9.000,- Ft lesz a testület mozgásteré, de akkor tulajdonképpen mi ezt támogatásként megkapjuk, nekünk a kiadásunk viszont csökken, mert kevesebbet kell a város pénzéből hozzátenni. A „B” határozati javaslat azért van kipontozva, mert a testület dönthet úgy is, hogy ezt a 106.000,- Ft-ot pluszban odaadja vagy dönthet másképp is. Azért van a „B” határozati javaslat, hogy ez a testület tagjainak a mérlegelési jogköre, eldöntse, hogy akarja az illetményt meghatározni. Mi az „A” határozati javaslatot a belügyminisztérium ajánlása alapján írtuk le. A döntés az Önök kezében van.

**Bárdos Tamás képviselő:** Logikus az „A” változat, a hiány is csökken akkor. Szerintem egyértelmű.

**További kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület Bárdos Tamás képviselő javaslatával az „A” határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:**

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
42/2024. (II. 28.) határozata**

**a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény intézményvezetői (magasabb vezetői) feladatokat ellátó személy illetményének megállapításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület Szilasiné Péter Ágnes illetményét 2024. március 1. napjától a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény intézményvezetői (magasabb vezetői) feladatok ellátásának időtartamára az alábbiak szerint állapítja meg:

Illetmény: 592 800 Ft

Illetményen felüli – munkáltatói döntésen alapuló – illetményrész 2024. március 1. napjától a magasabb vezetői beosztás ellátására vonatkozó pályázati eljárás eredményes lefolytatásának időtartamára, legfeljebb 2024. december 31. napjáig: 9 000 Ft

Illetmény összesen: 601 800 Ft

2. A Képviselő-testület a 206/2023. (XI. 23.) határozatát visszavonja.
3. A Képviselő-testület felhívja a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény intézményvezetőjét, hogy a támogatási összeg igényléséről 2024. március 19. napjáig intézkedjen.

Felelős: polgármester  
intézményvezető

Határidő: azonnal

**2. napirend: 2. sorszámú előterjesztés a Z-36 Postagalambsport Egyesület támogatási kérelmének elbírálásáról szóló 21/2024. (I. 25.) határozat módosítására**

**(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)**

**Dr. Faragó Péter polgármester** a Z-36 Postagalambsport Egyesület támogatási kérelmének elbírálásáról szóló 21/2024. (I. 25.) határozat módosítására vonatkozó napirendhez kérte a véleményeket.

**Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző:** Az egyesület végelszámolás alatt áll. Ez az egyesület egy civil társasággá kíván átalakulni, amivel az a probléma, hogy egy civil társaság nem minősül jogi személynek, ezáltal ez a civil társaság tulajdonképpen harmadik személlyel kötött szerződő félnek nem minősül. Ha civil társaságként kérne támogatást a testülettől, tekintettel arra, hogy a személyi jövedelemadóról szóló törvény nem tartalmaz olyan speciális rendelkezést, amely a civil társaság részére önkormányzat által kifizetett támogatás adókötelezettségét szabályozza, ezért konkrét adómentes jogcím hiányában a támogatás magánszemélyeknek juttatott egyéb jövedelemnek minősül. Egyéb jövedelemként kifizetésre kerülő összegből a kifizető személyi jövedelemadót von le, ezen felül 27 %-os mértékű egészségügyi hozzájárulást kell fizetni, a kifizetésről pedig igazolást kell kiállítani. Ha végelszámolással megszűnik az egyesület és mi január 31. napját írunk elszámolási határidőnek, akkor egy nem létező szervezet elég nehezen tud elszámolni az önkormányzat felé. Azt mondta az egyesület elnöke, hogy ebből serlegeket stb. szeretne vásárolni. Úgy állapodtunk meg vele, hogy egy hónapon belül megveszi ebből a 70.000,- Ft-os támogatásból a Z-36 Postagalambsport Egyesület azt, amit szeretne és 15 napon belül elszámol. A másik és legnagyobb probléma, hogy utána nem lehet vele térítésmentes helyiséghasználati megállapodást kötni. Ezért abban maradtunk, hogy mire ez a végelszámolás befejeződik, addigra a versenyszezonnak is vége lesz, és akkor onnantól kezdve, ősztől már nem is használják az ingatlant, onnantól kezdve meg kell oldaniuk a galambok elhelyezését, mert nincs olyan helyzetben az önkormányzat jogszabály alapján, hogy egy magánszemélynek térítésmentesen helyiséget biztosítson. A másik, ha ebbe a civil társaságba belépnek, az Észak II. Tagszövetségbe, ott se a tagszövetséggel kell szerződést kötni, hanem a magánszeméllyel. Ezáltal, hogy ez az egyesület meg fog szűnni, ha nem más egyesületi keretben vagy civil szervezeti keretben

fog működni, akkor nincs lehetősége a testületnek tovább a helyiséghasználatot biztosítani. Ezért született ez a határozati javaslat. Ez egy kompromisszumos javaslat most.

**Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:**

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
43/2024. (II. 28.) határozata  
a Z-36 Postagalambsport Egyesület támogatási kérelmének elbírálásáról szóló  
21/2024. (I. 25.) határozat módosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Z-36 Postagalambsport Egyesület támogatási kérelmének elbírálásáról szóló 21/2024. (I. 25.) határozat 2. és 3. pontját az alábbiak szerint módosítja:
  - „2. A támogatás – 2024. március 31. napjáig – az Egyesület működési célú kiadásaira használható fel.
  3. A támogatás felhasználásáról 2024. április 15. napjáig elszámolást kell benyújtani.”
  
2. A Képviselő-testület a Z-36 Postagalambsport Egyesület támogatási kérelmének elbírálásáról szóló 21/2024. (I. 25.) határozat határidőre vonatkozó 2. és 3. pontját az alábbiak szerint módosítja:
  - „2. pont: 2024. március 31.
  3. pont: 2024. április 15.”

Felelős: Polgármester  
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető


Határidő: azonnal

Ezt követően Polgármester úr 15 óra 19 perckor a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.

  
Dr. Guláné Bacsó Krisztina  
jegyző



  
Dr. Faragó Péter  
polgármester